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Dotaz: 

(ze dne 15. 5. 2012) 
 
Vážení, 

obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí informací v písemné podobě podle zákona č. 

 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a to: 

1) Jaké subjekty poskytovaly / poskytují Vaší organizaci a jejím organizačním složkám 
poradenskou činnost (bez ohledu na charakter činnosti) na základě smluv s těmito subjekty 
uzavřenými v období od 1. 1. 2005 do současnosti? Ohledně uvedených smluv prosím 
uveďte údaje o datu jejich uzavření, označení (číslo), jaké jsou v nich sjednávány jednotkové 
ceny a celková (předpokládaná) cena, jaké je stručné označení předmětu plnění a jaký byl 
celkový objem prostředků vyplacený každému z výše uvedených subjektů na základě těchto 
smluv (nejpozději do 31. 12. 2012). Údaje prosím zadejte ve formátu dle tabulky uvedené 

v příloze k této žádosti. 

2) Jaké advokátní kanceláře (název/obchodní firma, sídlo/místo podnikání, IČ) v současnosti 

poskytují právní služby Vaší organizaci a jejím organizačním složkám. 

S pozdravem    

 

Odpověď ředitele odboru kabinet ministra: 

Vážená paní, 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999  Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 15. 5. 2012 ve 
věci smluv na poradenskou činnost a poskytování právních služeb pro resort MPSV Vám 
sděluji následující:  

Vámi požadované údaje o subjektech poskytující naší organizaci a jejím organizačním 
složkám poradenskou činnost na základě smluv s těmito subjekty uzavřenými v časovém 
období od 1. 1. 2005 spolu s informací o advokátních kancelářích poskytujících v současné 
době právní služby naší organizaci a jejím organizačním složkám najdete v příloze tohoto 
dopisu. Přehled neobsahuje informace o organizačních složkách státu Fond dalšího 
vzdělávání a Technická inspekce České republiky. Tyto organizace ve sledovaném období 
smlouvy daného charakteru neuzavřely.  

 

S pozdravem 

 

Příloha 


